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SKRYTÁ KAMERA: Právní úředník OSN odhaluje cíl
globalistické organizace stát se světovou vládou

lipovylist.cz/wordpress/skryta-kamera-pravni-urednik-osn-odhaluje-cil-globalisticke-organizace-stat-se-svetovou-
vladou
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Představitel globalistické Organizace spojených národů odhalil
konečný cíl organizace stát se světovou vládou , přičemž odhalení
bylo zachyceno na videu.

Steven Crowder ze slávy “Hlasitější s Crowderem” zveřejnil video
prostřednictvím segmentu “Mug Club Undercover” podobného
segmentu O’Keefe Media Group . Tajemnému novináři se podařilo
zaznamenat Jorgeho Paolettiho, vysokého úředníka smluvní sekce
Úřadu pro právní záležitosti OSN v New Yorku, který toto tvrzení
tvrdil.

“Vytvořili tuto instituci, která je nejblíže, ke které jsme se kdy dostali,
něco jako světová vláda. Světový stát,” řekl Paoletti. Odpověděl
kladně, když se tajný reportér zeptal, zda je OSN „jako jednosvětová
vláda“.

“Jedním z cílů OSN je vytvořit identitu globálního občana. Někoho,
kdo sdílí identitu, politickou identitu, s každým na této planetě.”

Paoletti si ale posteskl, že OSN nemá vlastní armádu. Organizace
ve své současné podobě není tak efektivní, jak by měla být, ale
vojenská moc OSN mění hru.

„OSN, slovy Paolettiho, usiluje o to být globalistickou světovou
vládou, která vládne občanům Země – všichni by byli nuceni
dodržovat jednotnou identitu,“ Gold Report poznamenal .
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Představitel OSN, který se hrdě označil za „definici globalisty“,
vyjádřil nenávist k hnutí Make America Great Again (MAGA), které
hlásal bývalý americký prezident Donald Trump. “Je to hnutí, které je
hluboce nacionalistické. Je to Amerika na prvním místě, MAGA,
Amerika, Amerika, Amerika,” řekl Paoletti ve videu.

Tvrdil také, že Trumpovi příznivci „nenávidí imigranty“ a každého,
kdo „nemyslí jako my“ a „nemyslí jako my“. Paoletti také navrhl, že
jeho zaměstnavatel je připraven zapojit se do soudního sporu proti
Trumpovi – což zahrnuje možnost žalob u soudů pro lidská práva –
pokud by se realitní magnát „zlobil“.

“Nejsem si jistý, že OSN jako instituce přežije druhé funkční období
Trumpa. Chci říct, jsme vyděšení. Oni jsou vyděšení.”

Dujarric: Paolettiho poznámky nereprezentují poznámky celé OSN

“Paoletti správně naznačil, že Trump, který otevřeně hovořil o svém
pohrdání globalismem, je hrozbou pro globalistické instituce,” Gold
Report uvedl .

Realitní magnát během svého prvního funkčního období
signalizoval, že podpoří vystoupení Washingtonu ze Světové
zdravotnické organizace a Severoatlantické aliance. Podle Zlaté
zprávy by vystoupení USA z OSN „mohlo představovat existenční
výzvu pro naděje na globalistický světový řád“, protože pokrývá 27
procent rozpočtu globální skupiny. (Související: Trump oznamuje
vystoupení USA z WHO. )

Stephane Dujarric, mluvčí generálního tajemníka OSN Antonia
Guterrese, reagoval na Paolettiho poznámky několik dní poté, co se
tajný klip stal virálním. Během tiskové konference byl dotázán na
jeho reakci na poznámky vysokých představitelů OSN o Trumpovi a
organizaci, která se obává jeho potenciálního druhého mandátu.
Dujarric odpověděl tím, že Paoletti byl mladší zaměstnanec a
nemluvil jménem OSN.
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“Jenom pro fakt uvedu, že to není, víte, když je někdo nahráván bez
jeho vědomí v soukromém prostředí, nemyslím si, že by to žádný
dobrý novinář mohl interpretovat jako oficiální stanovisko Organizace
spojených národů,” řekla mluvčí.

Vzhledem k tomuto vývoji Daily Expose poukázal na: “Takže jak se
očekávalo, Dujarric uvedl to, co je zřejmé, zatímco otázku oprášil.
Přestože otázka nesouvisela s částí tajného videa, na kterou jsme
se zaměřili výše, potvrzuje to, že diskuse se uskutečnilo.”

Pro podobné příběhy přejděte na Globalism.news .

Podívejte se na tento klip Jorgeho Paolettiho, který rozplývá ambice
OSN stát se světovou vládou .

VIDEO ZDE :

https://www.brighteon.com/embed/97a5c12c-811b-4b60-88b4-
80d27d923717

Toto video pochází z kanálu WBS na Brighteon.com .

Další související příběhy:

Organizace spojených národů zasahuje přesně podle plánu do
vnitřních záležitostí USA a tvrdí, že Trump nemá právo bránit města
proti levicovým teroristům.

Světová zdravotnická organizace se staví do pozice globálního
zdravotního diktátora, zatímco masy rozptylují „laboratorní úniky“.

Op-ed: Trump a Vance představují VÁŽNOU HROZBU pro
globalistickou agendu.
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